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たくさんの成長があった平成３０年でした

よくがんばった 豊川っ子に大きな拍手！！

早いもので、平成30年も残りわずかとなりました。私の今年の漢字一文字は『成』としました。
子どもたちは、学習に、行事に、委員会活動に、スポ少活動に・・・、大きな成長を見せてくれま

した。新しいことを学び、できることがどんどん増えていく子どもたちを見て、感動したりパワー

をもらったりした年となりました。是非、お子さんと一緒に、できるようになったことや、次なる

目標を整理してみてください。まだまだ力を秘めた子どもたちです。

明日から20日間の冬休みが始まります。寒さに負けずに、楽しく充実した日々を過ごしてほしい

と願っています。

学級担任への一口インタビュー

後期前半に、「各学級の子どもたちがさらによくなったこと」を聞きました。

【１・２年生】…めあてをもって走る練習に取り組み、みんな足が速くなった。ノートに字を書く

スピードが速くなったし、文も上手になった。

【３年生】…学級活動や話合いが活発になった。発表の時の声も大きくなって、顔を上げてできる

ようになった。

【４年生】…自分と他の人との違いを認め、お互いに励まし合えるようになった。苦手なことにも

投げ出さず最後まで集中して頑張れるようになった（特に学習面）。

【５年生】…新しいことに挑戦したり、楽しいことを企画したりしようという意識が高まってきた。

「一日一回発表」を合言葉に、発表の意欲が高まり自分から発表する機会が増えてきた。

【６年生】…卒業を実感し、学校全体がうまくまわり、みんながよりよく過ごせるよう、自由と責

任について考えながら行動するようになった。学習に対する姿勢も中学校に向けて真

剣みが出てきたように見える。中学校への進路が分かれるためか、みんなで残りの時

間を大切にするように、前にもまして仲良く活動している。

豊川っ子・スポ少等の活躍から

大仙ふるさと博士 進級の申請をしましたのでお知らせします！

○初級 ３年 ●●●●● ●●●● ●●●● ●●●● ●●●● ●●●●●

○中級 ４年 ●●●● ●●● ５年 ●●●● ●●●●

○上級 ５年 ●●●●● ●●●● ６年 ●●●● ●●●● ●●●●●

●●● ●●● ●●●●●● ●●●● ●●●●

中仙バレーボールスポーツ少年団

○第16回アシックス杯争奪小学生バレーボール大会 準優勝

中仙おおたアルティスタＦ．Ｃ

○第12回美郷ウインターカップ少年フットサル大会Ｕ９優秀選手賞 ●●●(３年)



栄養教諭の新田先生やもみちゃん農園（６年●●●さんのお家）の方々の協力をいただいて、「食」

に対する理解を深める保健集会を開きました。保健委員は、以下の体験コーナーを準備・担当し、

クイズなどを提供しました。

①昆布や鰹節のだしを試飲し当てるコーナー

②するめやいぶりがっこを噛んでみるコーナー

③ブラックボックスの中の野菜等を触って当てるコーナー

④各種の野菜の重さを当てるコーナー

⑤においを嗅いで品物を当てるコーナー 【だしに関するアンケートの結果紹介】

【①のコーナー】 【②のコーナー】 【④のコーナー】 【⑤のコーナー】

13日（木）、豊岡小学校を会場に、交流会を行いました。

両校の１・２年生が準備したおもちゃのお店を開き、園

児と共にお店をまわって楽しみました。本校からは「パ 【いらっしゃい、

ッチンガエル」のお店を出し、大盛況でした。 いらっしゃい】

総合的な学習の時間に、豊川地区の自慢を調べ、見どころ

マップにまとめました。地区のよさの発信による地域活性化、

児童の郷土愛や自己有用感の醸成等につなげることををねら

いとして、来訪者が自由に持ち帰ることができる形で、公民

館やこめこめプラザに置かせていただきました。一連の学習

活動にご協力いただきました皆様に感謝申し上げます。

保護者の皆様にお願いしていた「学校評価（保護者

及び児童アンケート）」にご回答いただき、本当にあ

りがとうございました。冬休み中にアンケートの結果

を集計・分析するとともに、お寄せいただいたご意見やご指摘に対して

も十分な検討を重ね、対応・改善していきます。内容については２月の

ＰＴＡ全体会でお伝えします。

新しく迎える年も子どもたちの成長を支えるべく、これまでと同様に保護者

の皆様や地域の皆様のご理解とご協力を仰ぎながら、全職員で着実な歩みを進

めていきたいと思いますので、引き続きのお力添えをお願いします。

それでは、よいお年をお迎えください。

１・２年生 おもちゃフェスティバルで交流
～豊岡小１・２年・東保育園年長組と～

学校評価へのご協力

ありがとうございました

保健委員会大活躍 ～13日（木） 保健集会を開く～

３年生 ふるさと豊川見どころマップ完成
～公民館等に展示をお願いしました～

アメリカから

うれしいお手紙が届きました

●●●●さん・●●さん姉妹

からは、楽しかった思い出の

ほか、みんなのこと大好きだ

よのメッセージを、お母さん

からもたくさんのお礼の言葉

をいただきました。温かな交

流ができ、お互いに多くの財

産を得ることができました。


